

实力领跑!

# 宁波文旅斩获多项“全国十强”殊荣

秋冬旅游哪家强?宁波实力领跑!

12月6日,记者从宁波市文化广电旅游局获悉,宁波荣登“长江黄金国际旅游带”2024年秋冬畅游人气榜单,同时在“游客增长最快城市”“冬游人气城市预测”“十大夜经济城市”“十大入境人气城市”等领域斩获殊荣。



宁波秋景图

据了解,该榜单由同程研究院联合沿江高校、文旅研究院等单位发布,以平台大数据为基础,结合了长江经济带10省46城市秋冬季文旅发展趋势,旨在进一步激发长江经济带文旅消费潜能和市场活力。

具体看来,此次宁波一举登榜“游客增长最快城市TOP10”“冬游人气城市预测TOP10”“十大夜经济城市TOP10”“十大入境人气城市TOP10”。同时,记者从同程旅行平台了解到,截至11月底,今年前往宁波旅游人次近1400万,直接消费金额近32亿元,相比2023年全年客流增长19.2%,直接消费增长13.2%。

相比北方,宁波作为江南水乡兼海港城市,秋冬季文旅资源丰富,魅力独具。四明山自然景观美成一幅精妙绝伦的水墨画;金碧辉煌的弥勒圣坛在暖阳下熠熠生辉,更添一份庄严与神圣;无需雪花纷飞,奉化商量岗滑雪场、北仑梅山湾冰雪大世界便奏响了冬日激情的乐章;夜幕降临,宁海森林温泉升腾起袅袅水汽,如梦似幻;再加上热气腾腾的宁波汤圆、葱油梭子蟹……

尤其值得关注的是,宁波此次还上榜“十大入境人气城市TOP10”。记者注意到,借助第六届世界佛教论坛于10月份成功举办的东风,11月19日,全国百家旅游采购商走进奉化文

旅新品推介会暨长三角千人秋冬游人间雪窦活动启动仪式在宁波举行;11月24日,“宁波,来了就欢喜”韩国百人雪窦登山之旅火速成行;随后,开展为期三天的2024宁波入境旅游专项推广活动,11月26日,“你好!中国”中东欧国家旅行商踩线团相继走访弥勒圣坛、弥勒博物馆、天一阁、慈城等地,参加奉化文旅推荐暨美食品鉴会;同日,东北三省百家旅行社代表走进奉化;紧接着,韩国、越南两批旅游团即将入境……截至11月30日,宁波机场口岸今年出入境客流量达到85万人次,同比增长81%;入境外国人达到2.3万人次,同比增长144%;宁波机场

口岸享受免签政策的外籍人士达1.06万人。

据悉,宁波市文化广电旅游局精心策划,围绕“宁波,来了就欢喜”IP,以四季为轴,相继推出了“甬好·宁波——2024宁波文旅‘十龙闹春’过大年”“来宁波·嗨一夏”“今秋·趣宁波”等系列主题文旅活动,巧妙融合了各时段的特色,每一季都为市民和游客带来千项缤纷体验,再加上“5·19中国旅游日”主题周“游在宁波”等,充分展现了宁波丰富的文化和旅游资源。而今,随着冬季的到来,一系列令人期待的冬游活动即将精彩登场,我们满怀期待,拭目以待。

记者 谢舒奕

## 杜绝非法网贷,守护财产安全

近日,宁银消金员工小刘接到客户秦先生来电,其表示想咨询贷款业务规范性要求、法律法规相关知识等。在交谈过程中,秦先生声称其孩子私下借了很多网贷,这些网贷利率极高,目前孩子的收入已经无法覆盖利息,走投无路下向家里坦白寻求帮助。秦先生表示,他对金融知识了解不多,便致电其在宁银消金的管户经理小刘咨询相关知识,了解网贷是否符合法律法规要求,是否有方式协商沟通。

宁银消金员工小刘听罢,向秦先生

普及了非法网贷的概念、危害性等相关知识,同时告知其网贷利息如果超过了国家法律法规规定的上限,可以通过司法途径维护自己的合法权益。

非法网贷不仅扰乱了金融秩序,还严重侵害了金融消费者的合法权益,造成巨大经济损失和社会影响,对于非法网贷,消费者该如何防范?

宁银消金提醒:

1. 审慎选择正规平台。在申请贷款时,应选择正规、有信誉的金融机构或平台,可以通过查看平台的注册信息、资质

证书、用户评价等来评估平台的可靠性。

2. 仔细阅读合同条款。在签订任何贷款合同之前,务必仔细阅读合同条款,注意贷款主体、综合息费成本、还款要求等关键信息,确保完全了解产品特点,避免陷入营销陷阱。

3. 积极应对不法侵害。若陷入非法网贷骗局导致背负超过法律规定上限的利息或遭受暴力催收等,应保存好交易记录、借款合同、聊天记录、录音电话等,及时通过报警、诉讼等途径维护自身合法权益。



国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒,广大金融消费者应提高警惕,杜绝非法网贷,守护财产安全。

记者 徐文燕  
通讯员 廉耀辉 郑波 李寅初

## 警惕非法“代理维权”,避免陷入更深困境

市民何先生在平安银行宁波分行的信用卡欠款已经多次逾期,由于其资金紧张,还款难度较大,一直倍感压力。近日,何先生恰巧在某社交平台看到视频宣传“代理减免欠款、帮助解决催收,助您与家人回归正常生活”,何先生抱着尝试心理留言咨询。不久,代理机构“工作人员”便私信何先生,何先生根据“工作人员”指导,提供了个人手机号、身份证、银行卡号等个人信息,并交纳了3000元的代理费,期望能解决债务问题。此后,何先生便按照对方教授的“躲避欠款催收大法”,既不接听银行电话,也不筹钱还款,全

权交由代理机构处理,其间每次联系“工作人员”,对方都称“处理中”“马上就有结果”等。

随着时间推移,何先生发现自己征信逾期记录期数不减反增,且欠款不仅没能延期,还持续产生了滞纳金和罚息。当何先生再向“工作人员”请教对策时,才发现“工作人员”的所有联系方式均联系不上,之前看到的视频也因违规被下架禁播。何先生无奈之下联系平安银行宁波分行寻求协商还款,在与银行工作人员的沟通中,才意识到自己之前遭遇了非法“代理维权”骗局。

何先生的遭遇揭示了非法“代理维

权”的常见手法:利用债务人的焦虑,承诺不实的债务解决方案,非法获取个人信息并收取高额费用。

平安银行宁波分行提醒广大金融消费者,应选择合理的方式理性提出诉求:

一是,直接与银行沟通协商,说明困难并配合提供相应材料,寻求合法的协商解决方案;二是,通过正规的第三方机构申请调解,比如向宁波市银行保险行业人民调解委员会申请调解;三是,申请诉讼或仲裁,如果经第三方调解未达成一致,双方可以向仲裁机构申请仲裁,或向人民法院提起诉讼。



国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒,面对债务困扰时应保持冷静,通过正规途径寻求帮助,保护好个人信息,避免陷入更深的困境。

记者 徐文燕  
通讯员 郑荻 赵振伟 秦琳